



Сын американского президента Джо Байдена Хантер Байден потратил \$872 тыс. на постоянные вечеринки, проституток, онлайн-порнографию и наркотики. Об этом пишет журнал Newsweek со ссылкой на судебные документы, которые связаны с иском об уклонении от налогов.

«В обвинительном заключении, предъявленном в Калифорнии, утверждается, что Байден тратил деньги на проституцию, онлайн-порно, аренду роскошных автомобилей, а также потратил \$10 тыс. на членство в секс-клубе», — сообщило издание 8 декабря. В обвинительном заключении также говорится о тратах на наркотики, эскорт, роскошные отели, аренду недвижимости другие вещи — словом, «на всё, кроме уплаты своих налогов». В общей сложности Байден-младший уклонился от уплаты налогов на \$1,4 млн, отмечается в публикации.

«Ему предъявлены три обвинения в совершении уголовного преступления и шесть обвинений в правонарушениях», — пишет журнал.

Отмечается, что все упомянутые в судебных делах траты были совершены в период с 2016 по 2019 год.